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                                                                            Clasa a /V-a 
27Mai 2017
1) Fie numerele a=20+17+20×17+201×7+201+7
                     b=(2+0+1+7) ×(20-17) – (2+0+1+7):2

     Calculați a+b
2) Să se înlocuiască literele A, B, C, D cu cifre astfel încât să se obțină o egalitate adevărată

  AAAA-BBB-CC-D=2017    (prin AAAA înțelegem un număr de 4 cifre egale)

3) Andrei, Maria și Ioana au împreună o sumă de bani mai mică de 100 de lei, iar fiecare

în parte are mai mult de 6 lei. Andrei și Maria au împreună de trei ori mai mult decât 

Ioana, iar Maria și Ioana au împreună de trei ori mai mult decât Andrei. 

   Care este cea mai mare și cea mai mică sumă pe care o pot avea cei trei copii?

4) Într-o cutie cu 40 de bile identice la exterior 2 bile sunt defecte, fiind mai ușoare decât 
celelalte,dar cântărind la fel. Dacă cele 38 de bile fără defect au aceeași greutate, găsiți 

o modalitate prin care putem alege 20 de bile bune, prin două cântăriri, folosind un cântar 

cu talere, fără greutăți.
Timp de lucru : 2 ore. Fiecare problemă se punctează corespunzator de la 0 la 7 puncte.


